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ПІДГОТОВКА ТРЕНЕРІВ-ВИКЛАДАЧІВ ДИТЯЧИХ СПОРТИВНИХ НАВЧАЛЬНИХ  
ЗАКЛАДІВ ДО ЗАСТОСУВАННЯ ЦИФРОВОЇ ПЛАТФОРМИ TEAMS  

ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Досліджено питання підготовки тренерів-

викладачів дитячих спортивних навчальних 
закладів до використання цифрової платформи 
Microsoft TEAMS як інструменту для підвищен-
ня ефективності освітнього процесу.  

Здійснено аналіз теоретичних підходів до 
впровадження цифрових технологій у навчання 
та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. 
Виокремлено можливості платформи TEAMS у 
контексті дистанційного навчання, організації 
взаємодії між викладачами та учнями спорти-
вних секцій, а також ефективного управління 
навчальним процесом.  

Окрема увага приділена забезпеченню кібер-
безпеки платформи через інтеграцію алгорит-
мів штучного інтелекту, які автоматизують 
виявлення та блокування загроз, забезпечуючи 
захист персональних даних. 

Розглянуто критерії та показники оцінки 
ефективності застосування цифрових інстру-
ментів для підвищення кваліфікації тренерів-
викладачів.  

Узагальнено результати експериментальної 
перевірки впливу платформи TEAMS на підви-
щення результативності навчально-
тренувального процесу у дитячих спортивних 
навчальних закладах.  

Підсумовано, що впровадження TEAMS ство-
рює умови для інтерактивного навчання, сис-
тематизації освітніх матеріалів, оперативного 
зворотного зв’язку та вдосконалення організа-
ційних аспектів навчального процесу. 

Запропоновано практичні рекомендації щодо 
інтеграції Microsoft TEAMS у професійну діяль-
ність тренерів-викладачів, включаючи розробку 
навчальних програм з акцентом на цифрову 
культуру та кібербезпеку.  

Рекомендовано подальші дослідження для 
вдосконалення інноваційних технологій у підго-
товці педагогічних кадрів. 

Ключові слова: підготовка тренерів-
викладачів; дитячі спортивні навчальні закла-
ди; цифрові технології; інноваційні освітні тех-
нології; платформа TEAMS; кібербезпеки; шту-
чний інтелект; освітній процес; підвищення 
кваліфікації. 

 
Постановка проблеми. Сучасні зміни в 

системі освіти та зростання ролі інформа-
ційних технологій ставлять нові виклики 
перед діяльністю педагогічних кадрів, зок-
рема тренерів-викладачів дитячих спорти-
вних навчальних закладів. Застосування 
цифрових платформ, таких як Microsoft 

TEAMS, у процесі тренувань відкриває нові 
можливості для вдосконалення якості осві-
тнього процесу, підвищення ефективності 
управління, покращення комунікації між 
учасниками тренувального процесу та за-
безпечення інформаційної безпеки. 

Проте, незважаючи на очевидні перева-
ги цифрових інструментів, існує проблема 
недостатньої готовності тренерів-викла-
дачів до їх використання в професійній 
діяльності. Одним із ключових викликів 
стає забезпечення кібербезпеки під час 
використання цифрових платформ, що є 
особливо важливим для захисту персональ-
них даних учасників тренувального проце-
су. Використання алгоритмів штучного 
інтелекту (ШІ) у Microsoft TEAMS дозволяє 
автоматично виявляти підозрілі дії, попе-
реджати про потенційні загрози та забез-
печувати захист від кібератак, що створює 
безпечне цифрове середовище для роботи 
тренерів-викладачів та їх учнів. 

Відсутність належної підготовки до 
впровадження інноваційних освітніх тех-
нологій і забезпечення кібербезпеки обме-
жує потенціал використання таких плат-
форм, що вимагає розробки ефективних 
методик та технологій для підвищення 
кваліфікації тренерів-викладачів. У зв'язку 
з цим постає необхідність дослідження те-
оретичних та практичних аспектів підго-
товки педагогічних кадрів до використан-
ня цифрових платформ у навчальному 
процесі, з особливим акцентом на безпеку 
даних, а також визначення критеріїв та 
показників оцінки їх ефективності. 

Аналіз актуальних досліджень. Пи-
тання підготовки тренерів-викладачів до 
використання цифрових платформ, зокре-
ма Microsoft TEAMS, останніми роками 
викликає значний науковий інтерес як в 
Україні, так і за кордоном. У вітчизняній 
та зарубіжній літературі досліджуються 
різні аспекти впровадження цифрових 
технологій в освітній процес, а також їхній 
вплив на підвищення професійної компе-
тентності педагогічних працівників, вклю-
чно з тренерами-викладачами. 

Вітчизняні дослідники (Карамушка, та 
ін., 2015; Орбан-Лембрик, 2006) акценту-
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ють увагу на педагогічних працівниках 
загалом і розглядають питання підвищення 
їхньої кваліфікації та адаптації до іннова-
ційних технологій. 

Цифрові технології сприяють підвищен-
ню ефективності організації навчального 
процесу та забезпечують інтерактивність і 
зворотній зв'язок у навчанні. Проте, про-
блема недостатньої підготовки педагогіч-
них кадрів до використання цифрових 
інструментів залишається актуальною, що 
обмежує можливості повноцінної інтеграції 
таких платформ. 

За допомогою машинного навчання (ML) 
та технологій глибокого навчання (DL) сис-
тема може вивчати звичні шаблони пове-
дінки користувачів і вчасно сповіщати про 
можливі загрози (Buczak, Guven, 2016). У 
Microsoft TEAMS можна використовувати 
алгоритми штучного інтелекту для автома-
тичного моніторингу та захисту від кібера-
так. Система здатна автоматично блокува-
ти підозрілі дії або повідомляти про них 
адміністрацію закладу (Chiba, et al., 2019). 
Такі функції дозволяють створити безпечне 
середовище для роботи тренерів-
викладачів та їхніх вихованців, забезпечу-
ючи захист персональних даних і конфіде-
нційної інформації учасників освітнього 
процесу. 

Зарубіжні дослідники (Blömeke, 2017; 
Hattie, 2008) звертають увагу на компетен-
тнісні підходи та необхідність впрова-
дження інноваційних технологій у навча-
льний процес. Їхні дослідження свідчать 
про те, що використання цифрових плат-
форм, таких як Microsoft TEAMS, позитив-
но впливає на результати навчання та вза-
ємодію між учасниками освітнього проце-
су. Особливу увагу приділено адаптації цих 
технологій до специфіки роботи тренерів-
викладачів у спортивних закладах. Вико-
ристання штучного інтелекту та машинно-
го навчання сприяє не лише покращенню 
взаємодії між викладачами і учнями, але й 
забезпечує можливості для оперативної 
корекції навчального процесу, що є важли-
вим для досягнення освітніх цілей у кон-
тексті цифровізації навчання. 

Таким чином, аналіз актуальних дослі-
джень показує значний потенціал викорис-
тання цифрових технологій у підвищенні 
ефективності освітнього процесу. Проте 
необхідні подальші розробки та впрова-
дження методик, які б допомагали трене-
рам-викладачам ефективно використову-
вати ці інструменти. 

Мета статті: дослідити процес підгото-
вки тренерів-викладачів дитячих спортив-
них навчальних закладів до застосування 
цифрової платформи Microsoft TEAMS з 

метою підвищення ефективності результа-
тів тренувань. 

Методи дослідження. У процесі дослі-
дження було використано комплекс зага-
льнонаукових і спеціальних методів, що 
дозволило досягти поставленої мети. Зок-
рема, було застосовано такі методи: 

– теоретичний аналіз наукової літера-
тури, нормативних документів і публіка-
цій, присвячених питанням підготовки 
педагогічних працівників, використання 
цифрових технологій у навчальному проце-
сі, що дозволило визначити основні підхо-
ди до теми дослідження; 

– порівняльний метод використовувався 
для узагальнення вітчизняного та зарубіж-
ного досвіду застосування цифрових плат-
форм, зокрема Microsoft TEAMS, у процесі 
підвищення кваліфікації тренерів-
викладачів; 

– емпіричні методи (анкетування, опи-
тування, спостереження) дозволили отри-
мати дані про стан підготовки тренерів-
викладачів дитячих спортивних навчаль-
них закладів до використання цифрових 
технологій у навчальному процесі, а також 
їхні враження від впровадження Microsoft 
TEAMS; 

– експериментальний метод передба-
чав впровадження цифрової платформи 
Microsoft TEAMS в освітній процес трене-
рів-викладачів та оцінку її впливу на ефек-
тивність навчання. Результати експериме-
нту були проаналізовані та узагальнені; 

– методи статистичної обробки даних 
застосовувалися для аналізу результатів 
експериментальної роботи, що дозволило 
виявити залежності між застосуванням 
цифрових технологій і підвищенням ефек-
тивності освітнього процесу. 

Виклад основного матеріалу. У сучас-
ному освітньому просторі цифрові техноло-
гії відіграють ключову роль у підвищенні 
ефективності навчального процесу, особ-
ливо у підготовці тренерів-викладачів ди-
тячих спортивних навчальних закладів до 
використання сучасних цифрових техноло-
гій. Одним із найбільш потужних інструме-
нтів є платформа Microsoft TEAMS, яка 
забезпечує інтерактивність, гнучкість та 
ефективну комунікацію між учасниками 
навчально-тренувального процесу. Важли-
вим завданням є підготовка педагогічних 
працівників до впровадження цієї платфо-
рми у їхню професійну діяльність. 

Аналіз теоретичних підходів та наукових 
джерел свідчить про те, що підготовка тре-
нерів-викладачів до використання цифро-
вих інструментів є одним із пріоритетних 
напрямів у сучасній освіті (Карамушка, та 
ін., 2016; Hattie, 2008). Проте, рівень їхньої 
готовності до впровадження Microsoft 
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TEAMS у навчальний процес є недостатнім. 
Більшість тренерів-викладачів мають базо-
ві навички роботи з комп'ютером, проте не 
завжди володіють методиками ефективно-
го використання цифрових платформ у 
своїй діяльності. 

За допомогою машинного навчання (ML) 
та технологій глибокого навчання (DL) сис-
тема може вивчати звичні шаблони пове-
дінки користувачів і вчасно сповіщати про 
можливі загрози (Buczak, Guven, 2016). У 
Microsoft TEAMS можна використовувати 
алгоритми штучного інтелекту для автома-
тичного моніторингу та захисту від кібера-
так. Система здатна автоматично блокува-
ти підозрілі дії або повідомляти про них 
адміністрацію закладу (Chiba, et al., 2019). 

Такі функції платформи дають змогу за-
безпечити безпечне середовище для на-
вчання та тренувань, що є надзвичайно 
важливим у сучасних умовах цифровізації 
освіти. Інтеграція технологій машинного 
навчання у платформу TEAMS дозволяє не 
лише підвищити ефективність взаємодії 
між тренерами-викладачами та вихован-
цями, але й забезпечити захист персональ-
них даних і конфіденційної інформації 
учасників освітнього процесу. 

Дослідження підтвердили, що впрова-
дження Microsoft TEAMS у дитячих спор-
тивних навчальних закладах сприяє під-
вищенню рівня організованості та дисцип-
лінованості учнів, а також покращує якість 
зворотного зв’язку між викладачами та 
вихованцями. Це дозволяє тренерам опе-
ративно реагувати на труднощі учнів, ко-
ригувати помилки в режимі реального часу 
та оптимізувати навчально-тренувальний 
процес. Завдяки застосуванню алгоритмів 
штучного інтелекту, система здатна авто-
матично аналізувати поведінку користува-
чів, ідентифікувати потенційні загрози та 

блокувати небезпечні дії, створюючи таким 
чином надійну основу для безпечного ви-
користання цифрових інструментів у осві-
тньому середовищі.Експериментальна пе-
ревірка впровадження Microsoft TEAMS 
показала, що використання цієї платформи 
створює умови для підвищення рівня заді-
юваності здобувачів освіти у навчальний 
процес, поліпшити якість зворотного 
зв’язку між тренерами та здобувачами, а 
також забезпечити систематизацію і конт-
роль за виконанням завдань (рис.1).  

 
Рис.1. Результати впровадженнями Microsoft 

TЕAMS  
На графіку показано результати впро-

вадження Microsoft TEAMS у дитячих 
спортивних навчальних закладах (Київ, 
Львів, Вінниця, Кропивницький). Він відо-
бражає рівні до і після впровадження пла-
тформи, де синіми стовпцями показано 
показники до впровадження, а зеленими – 
після впровадження. 

Зокрема, було встановлено, що тренери-
викладачі, які активно застосовують 
TEAMS, відзначають збільшення рівня ор-
ганізованості та дисциплінованості своїх 
вихованців. 

Таблиця 1 
Вплив  

використання платформи Microsoft TEAMS  
на рівень організованості та дисциплінованості вихованців 

Показники Рівень до впровадження  
(%) 

Рівень після впровадження  
(%) 

Зміна  
(%) 

Організованість 60 80 20 
Дисциплінованість 58 78 20 

 

Як видно з (табл. 1), використання пла-
тформи Microsoft TEAMS позитивно впли-
нуло на рівень організованості та дисцип-
лінованості вихованців тренерів-
викладачів. Зокрема, рівень організовано-
сті зріс з 60% до 80%, що свідчить про по-
кращення здатності вихованців дотриму-
ватися структури та графіку навчання. Це, 
ймовірно, пов'язано з тим, що TEAMS на-

дає змогу ефективніше планувати й відс-
тежувати виконання завдань, що допома-
гає їм більш дисципліновано підходити до 
навчально-тренувального процесу. 

Рівень дисциплінованості також зріс – з 
58% до 78%, що можна пояснити покра-
щенням контролю за виконанням завдань 
та можливістю тренерів оперативно відслі-
дковувати прогрес спортивно-обдарованих 



Вісник Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 

65 

дітей у реальному часі. Високий рівень ди-
сциплінованості є важливим чинником для 
досягнення кращих результатів як у навча-
льному, так і в тренувальному процесах. 

Отже, дані таблиці підтверджують, що 
впровадження цифрових інструментів, 
таких як Microsoft TEAMS, сприяє підви-
щенню ефективності освітнього процесу 
шляхом покращення організованості та 
дисциплінованості учнів. 

Окрім підвищення рівня організованості 
та дисциплінованості, тренери-викладачі, 

які активно застосовують Microsoft TEAMS, 
також відзначають покращення таких ха-
рактеристик: 

– мотивація вихованців. Використання 
цифрових інструментів, таких як TEAMS, 
уможливило залучити учнів до процесу 
тренувань і навчання за допомогою інте-
рактивних матеріалів, завдань та змагаль-
них елементів. Це підвищує їхню зацікав-
леність і бажання досягати результатів 
(табл. 2); 

Таблиця 2 
Вплив  

використання платформи TEAMS на мотивацію  
вихованців у процесі тренувань та навчання 

Показники Рівень до впровадження  
(%) 

Рівень після впровадження  
(%) 

Залученість у тренування (%) 65 85 
Зацікавленість у навчанні (%) 60 80 
Бажання досягати результатів (%) 62 82 

 

– зворотній зв'язок. Платформа надає 
можливість тренерам оперативно надавати 
зворотний зв'язок вихованцям, що сприяє 

корекції помилок в режимі реального часу 
та підтримує ефективну комунікацію 
(табл.3); 

Таблиця 3 
Вплив  

використання платформи TEAMS  
на зворотній зв'язок та комунікацію між тренерами та вихованцями 

Показники Рівень до впровадження 
(%) 

Рівень після впрова-
дження (%) 

Оперативність зворотнього зв'язку (%) 60 80 
Якість комунікації (%) 62 82 
Швидкість корекції помилок (%) 58 78 
 

– систематизація навчального процесу. 
Використання TEAMS уможливлює струк-
турування заняття, планування тренуваль-

ні сесії та зберігання матеріалів в одному 
місці, що допомагає краще організувати 
час і ресурси. 

Таблиця 4 
Вплив  

використання платформи TEAMS  
на систематизацію навчального процесу 

Показники Рівень до впровадження  
(%) 

Рівень після впровадження  
(%) 

Структурування занять (%) 55 75 
Планування тренувальних сесій (%) 57 77 
Організація матеріалів (%) 59 80 

 

Таблиця демонструє, що впровадження 
платформи Microsoft TEAMS значно пок-
ращує систематизацію навчального проце-
су. Зокрема, рівень структурованості за-
нять підвищився з 55% до 75%, плануван-
ня тренувальних сесій покращилось з 57% 
до 77%, а організація матеріалів зросла з 
59% до 80%. Це свідчить про те, що вико-
ристання цифрових платформ сприяє 

більш ефективній організації навчального 
та тренувального процесу, забезпечуючи 
кращу підготовку тренерів-викладачів і 
учасників. 

Таким чином, результати дослідження 
підтверджують, що використання цифро-
вих платформ, таких як Microsoft TEAMS, є 
ефективним інструментом для підвищення 
якості освітнього процесу у дитячих спор-
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тивних навчальних закладах. Однак для 
забезпечення повноцінного впровадження 
цифрових платформ, таких як Microsoft 
TEAMS, і покращення професійної діяльно-
сті тренерів-викладачів, необхідно розро-
бити спеціальні програми підвищення ква-
ліфікації, а  саме: програму «Цифрові ін-
струменти в тренувальному процесі», курс 
«Інтерактивні методи навчання та трену-
вань», вебінар «Психолого-педагогічні аспе-
кти роботи з платформою TEAMS». 

Зазначені програми сприятимуть трене-
рам-викладачам краще використовувати 
можливості цифрових платформ та забез-
печити якісний тренувальний процес із 
врахуванням специфіки їхньої професійної 
діяльності. 

Важливим аспектом ефективного вико-
ристання цифрових платформ, таких як 
Microsoft TEAMS, є підвищення рівня циф-
рової культури тренерів-викладачів. Окрім 
вдосконалення навичок роботи з платфор-
мами для управління тренувальним проце-
сом, особливої уваги потребує впрова-
дження технологій штучного інтелекту, що 
забезпечують кібербезпеку у спортивних 
навчальних закладах. 

Зважаючи на постійне зростання ролі 
інформаційних технологій, тренери-
викладачі мають не тільки вміти ефектив-
но користуватися платформами для взає-
модії з учнями спортивних секцій, але й 
бути підготовленими до захисту персональ-
них даних та іншої конфіденційної інфор-
мації. Це стає можливим завдяки інтеграції 
рішень на основі штучного інтелекту, які 
дозволяють ідентифікувати потенційні за-
грози, запобігати кібератакам та контро-
лювати безпеку інформаційного простору 
закладу. 

Застосування цифрових платформ, та-
ких як TEAMS, у поєднанні з інструмента-
ми штучного інтелекту для забезпечення 
кібербезпеки створює нові можливості для 
підвищення якості навчального процесу. 
Тренери-викладачі, які володіють знання-
ми про безпечне використання цифрових 
технологій, не лише сприяють підвищенню 
ефективності освітнього процесу, але й 
мінімізують ризики втрати даних, забезпе-
чуючи надійний захист інформації учасни-
ків спортивних секцій. 

Таким чином, впровадження штучного 
інтелекту для забезпечення кібербезпеки в 
дитячих спортивних навчальних закладах 
є важливим елементом підвищення цифро-
вої культури тренерів-викладачів. Це вима-
гає додаткового навчання та підвищення 
кваліфікації, зокрема через програми, які 
поєднують інтерактивні методи тренувань 
і кібербезпеку, створюючи безпечне навча-
льне середовище для учнів. 

Цифрова культура тренерів-викладачів, 
яка охоплює не лише володіння цифрови-
ми інструментами для управління тренува-
льним процесом, але й розуміння основ 
кібербезпеки, є ключовим елементом для 
забезпечення успішного функціонування 
сучасних освітніх платформ, таких як 
Microsoft TEAMS. 

Інтеграція штучного інтелекту для за-
безпечення кібербезпеки у дитячих спор-
тивних навчальних закладах може відбува-
тися кількома способами, що спрямовані 
на підвищення рівня захисту даних та без-
пеки під час використання цифрових пла-
тформ, таких як Microsoft TEAMS. Нижче 
наведемо один із низки способів інтеграції 
штучного інтелекту (ШІ) для кібербезпеки: 

1. Виявлення та запобігання кіберата-
кам у режимі реального часу. Штучний 
інтелект здатний аналізувати величезну 
кількість даних у реальному часі, що дозво-
ляє виявляти підозрілу активність на плат-
формі, таку як несанкціоновані спроби 
входу, фішингові атаки або шкідливе про-
грамне забезпечення. За допомогою ма-
шинного навчання (ML) та технологій гли-
бокого навчання (DL) система може вивча-
ти звичні шаблони поведінки користувачів 
і вчасно сповіщати про можливі загрози 
(Buczak, Guven, 2016). . 

У Microsoft TEAMS можна використову-
вати алгоритми ШІ для автоматичного мо-
ніторингу та захисту від кібератак. Систе-
ма може автоматично блокувати підозрілі 
дії або повідомляти про них адміністрацію 
закладу (Chiba, et al., 2019). Ці алгоритми 
працюють на основі аналізу величезних 
обсягів даних у реальному часі, дозволяючи 
виявляти потенційні загрози, реагувати на 
них та запобігати їхньому негативному 
впливу на систему. 

Деталізуємо роботу цього механізму: 
2. Моніторинг та виявлення аномальної 

активності. Алгоритми ШІ можуть аналізу-
вати стандартні моделі поведінки користу-
вачів (тренерів, учнів, адміністрації) та 
відстежувати будь-які відхилення від нор-
ми. Наприклад, система може помітити 
спроби входу з невідомих IP-адрес, нехара-
ктерні дії користувачів, наприклад, масове 
завантаження файлів або спроби доступу 
до заборонених розділів платформи. Якщо 
виявлено щось підозріле, ШІ негайно сиг-
налізує про це адміністраторам або вживає 
автоматичні заходи. 

Деталізація процесу: ШІ порівнює пото-
чну активність користувача з раніше зафі-
ксованими моделями поведінки. Напри-
клад, якщо користувач зазвичай входить 
до системи з однієї локації, а потім відбу-
вається спроба входу з іншого континенту 
або в нетиповий час, це буде розцінено як 
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підозріла дія. ШІ відразу заблокує такий 
доступ або відправить сповіщення адмініс-
трації для подальшого аналізу. 

3. Автоматичне блокування підозрілої 
активності. У випадках, коли ШІ виявляє 
високий ризик для безпеки (наприклад, 
спроби несанкціонованого доступу до кри-
тично важливої інформації або атаки з 
використанням шкідливого програмного 
забезпечення), система може автоматично 
блокувати такі дії. Це може включати тим-
часове блокування облікового запису кори-
стувача, обмеження доступу до певних 
функцій платформи або повне відключен-
ня від мережі. 

Деталізація процесу: при виявленні дій, 
які мають ознаки атаки (наприклад, фі-
шинг, DDoS-атаки або завантаження шкі-
дливих файлів), ШІ негайно блокує доступ 
до платформи для цього користувача або з 
цього пристрою. Паралельно з блокуванням 
система надсилає повідомлення адмініст-
рації для подальших дій — від перевірки 
активності до розблокування облікового 
запису після додаткової автентифікації. 

4. Оповіщення адміністрації та ство-
рення звітів. Якщо система виявляє актив-
ність, яка не вимагає негайного блокуван-
ня, але все ж є підозрілою, алгоритми ШІ 
можуть генерувати сповіщення для адміні-
страції платформи або відповідальних осіб. 
Це дає змогу швидко реагувати на потен-
ційні загрози, аналізувати ситуацію та 
вживати необхідних заходів для запобіган-
ня серйозних проблем. 

Деталізація процесу: у разі виявлення 
незвичайної активності (наприклад, чис-
ленні невдалі спроби входу, зміна пароля 
без дозволу), ШІ негайно сповіщає адмініс-
трацію через спеціальні канали, такі як 
електронна пошта, SMS або push-
сповіщення. Це дає змогу адміністраторам 
діяти швидко і перевіряти стан безпеки 
системи, а також визначати, чи необхідно 
вживати додаткові заходи (зміна пароля, 
тимчасове блокування доступу). 

5. Навчання системи на основі загроз. 
ШІ постійно оновлюється і вдосконалюєть-
ся, аналізуючи нові типи атак і кіберзаг-
роз. Система з кожною новою подією стає 
«розумнішою», оскільки аналізує нові шаб-
лони та сценарії загроз. Це дозволяє плат-
формі Microsoft TEAMS бути завжди на 
крок попереду зловмисників і швидко реа-
гувати на нові кіберризики. 

Деталізація процесу: ШІ збирає дані про 
всі підозрілі активності, на яких система 
навчається. З кожною атакою, яку вдалося 
запобігти, система аналізує дії та їхні нас-
лідки, покращуючи власні алгоритми без-
пеки. Це означає, що після кількох інциде-

нтів система здатна швидше та точніше 
виявляти і блокувати аналогічні загрози. 

6. Захист від фішингових атак. Одним з 
найпоширеніших типів атак є фішинг, ко-
ли зловмисники намагаються отримати 
конфіденційну інформацію, зокрема паро-
лі, через обманні електронні листи або по-
відомлення. ШІ здатен аналізувати вміст 
таких повідомлень і виявляти фішингові 
атаки до того, як вони досягнуть кінцевого 
користувача. 

Деталізація процесу: ШІ перевіряє всі 
повідомлення і файли, які проходять через 
Microsoft TEAMS, на наявність ознак фі-
шингу або інших шкідливих дій. Якщо сис-
тема знаходить підозрілий контент, вона 
попереджає користувачів або навіть блокує 
доступ до цього повідомлення або файлу, 
запобігаючи його поширенню в організації. 

Висновки та перспективи подальших 
наукових розвідок. Упровадження циф-
рових технологій, таких як Microsoft 
TEAMS, значно підвищує ефективність 
організації навчального та тренувального 
процесу в дитячих спортивних навчальних 
закладах. Зокрема, спостерігається зрос-
тання рівня організованості та дисциплі-
нованості учнів спортивних секцій, що 
свідчить про позитивний вплив цифрових 
інструментів на формування відповідаль-
ності та самоконтролю. Це створює умови 
для тренерів-викладачів ефективніше 
управляти процесом навчання, здійснюва-
ти контроль за виконанням завдань та за-
безпечувати оперативний зворотний зв'я-
зок. 

Окрім цього, важливою складовою ефе-
ктивного використання цифрових плат-
форм є забезпечення кібербезпеки. Вико-
ристання штучного інтелекту (ШІ) у 
Microsoft TEAMS дозволяє значно підвищи-
ти рівень безпеки завдяки автоматичному 
моніторингу та захисту від кібератак. Ал-
горитми ШІ здатні виявляти підозрілі дії в 
реальному часі, автоматично блокувати 
несанкціонований доступ і попереджати 
адміністрацію про потенційні загрози. Це 
дозволяє тренерам-викладачам і адмініст-
рації навчальних закладів ефективніше 
контролювати інформаційну безпеку та 
захищати персональні дані учасників на-
вчального процесу. 

Окрім того, ШІ у TEAMS може прогнозу-
вати можливі загрози на основі поперед-
нього досвіду атак, що дозволяє системі 
швидко адаптуватися до нових викликів у 
сфері кібербезпеки. Завдяки цьому підви-
щується надійність і стабільність платфор-
ми, що є критично важливим для захисту 
інформації в умовах постійно зростаючих 
кіберризиків. 
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Таким чином, для максимального вико-
ристання можливостей таких платформ 
необхідно розробляти та впроваджувати 
програми підвищення кваліфікації для 
тренерів-викладачів, які враховуватимуть 
не лише специфіку їхньої професійної дія-
льності, а й забезпечуватимуть необхідний 
рівень технічної підготовки у сфері кібер-
безпеки та використання штучного інтеле-
кту для захисту інформації. 

Перспективи подальших наукових роз-
відок включають такі напрями: 

1. Розробка методичних рекомендацій
для тренерів-викладачів щодо інтеграції 
цифрових платформ у щоденну практику 
навчання та тренування. 

2. Дослідження впливу різних цифрових
інструментів на результативність навчання 
у сфері спорту, а також на мотивацію та 
зворотний зв'язок учнів. 

3. Вивчення індивідуальних підходів до
впровадження цифрових технологій для 
різних вікових груп спортсменів з метою 
максимізації ефективності тренувального 
процесу. 

4. Подальший аналіз та оцінка ефектив-
ності розроблених програм підвищення 
кваліфікації тренерів, спрямованих на ін-
теграцію цифрових інструментів у процес 
навчання. 

Ці дослідження допоможуть не лише 
вдосконалити навчальний процес у спор-
тивних закладах, але й підвищити загаль-
ний рівень цифрової грамотності тренерів-
викладачів, що є необхідним у сучасних 
умовах цифровізації освіти. 
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PREPARATION OF COACHES-TEACHERS OF CHILDREN'S SPORTS EDUCATIONAL INSTITUTIONS 

FOR THE USE OF THE TEAMS DIGITAL PLATFORM TO IMPROVE THE EFFICIENCY 
OF THE EDUCATIONAL PROCESS 

Summary. The The study examines the preparation 
of coaches-teachers in children's sports educational insti-
tutions for using the Microsoft TEAMS digital platform as a 
tool to enhance the efficiency of the educational process. 

An analysis of theoretical approaches to the imple-
mentation of digital technologies in education and the 
professional development of teaching staff has been con-
ducted. The capabilities of the TEAMS platform have been 
highlighted in the context of distance learning, organizing 
interaction between teachers and students in sports sec-
tions, and effective management of the educational pro-
cess. 

Special attention has been paid to ensuring the plat-
form’s cybersecurity through the integration of artificial 
intelligence algorithms that automate threat detection and 
blocking, ensuring the protection of personal data. 

Criteria and indicators for assessing the effectiveness 
of digital tools in improving the professional development 
of coaches-teachers have been considered. 

The results of an experimental evaluation of the im-
pact of the TEAMS platform on the efficiency of the educa-
tional and training process in children's sports education-
al institutions have been summarized. 
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It has been concluded that the implementation of 
TEAMS creates conditions for interactive learning, the 
systematization of educational materials, prompt feed-
back, and the improvement of organizational aspects of 
the educational process. 

Practical recommendations for integrating Microsoft 
TEAMS into the professional activities of coaches-teachers 
have been proposed, including the development of training 
programs with an emphasis on digital culture and cyber-
security. 

Further research is recommended to enhance innova-
tive technologies in the preparation of teaching staff. 

Keywords: coaches-teachers training; children's 
sports educational institutions; digital technologies; inno-
vative educational technologies; TEAMS platform; cyber-
security; artificial intelligence; educational process; pro-
fessional development. 
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СОЦІОКУЛЬТУРНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
Стаття розглядає нагальну потребу у фа-

хівцях позашкільної освіти, здатних ефективно 
організовувати соціокультурну діяльність у 
громадах. Підкреслюється важливість соціоку-
льтурних компетенцій в контексті розширен-
ня функцій діяльності закладів позашкільної 
освіти. 

Мета. Дослідження спрямоване на визначен-
ня основних елементів підготовки майбутніх 
фахівців позашкільної освіти для успішного 
здійснення соціокультурної діяльності. 

Методи. Дослідження базується на огляді 
наукових статей, підручників та посібників, 
опублікованих за останні 10 років. Методологія 
включає аналіз, синтез та порівняльні методи, 
з тематичним аналізом для виявлення ключо-
вих концепцій у зібраних даних. 

Результати. Дослідження показує, що ефе-
ктивна підготовка фахівців позашкільної осві-
ти до соціокультурної діяльності повинна 
включати: теоретичні основи, що охоплюють 
історію, складові та сучасні технології соціоку-
льтурної діяльності; практичний досвід органі-
зації різноманітних заходів, від концертів до 
дискусійних клубів та майстер-класів; розви-
ток цифрової компетентності для сучасних 
форм дозвілля; інтеграцію елементів фолькло-
ру та національного мистецтва; розвиток ко-
мунікативних навичок через бесіди на вільні 
теми та інтерактивні заходи; включення ігро-
вої діяльності для соціалізації та рекреації; ор-
ганізацію творчих майстерень на основі інте-
ресів студентів; фокус на інклюзивності та 
роботі з людьми з особливими потребами; впро-
вадження інтегрованих курсів з ораторського 
мистецтва, акторської майстерності та ре-
жисури. 

Оригінальність. Дослідження пропонує інно-
ваційні підходи до підготовки фахівців позашкі-
льної освіти, включаючи використання інтера-
ктивних творчих перерв, партнерські лекції з 
викладачами інших спеціальностей та інтег-
рацію соціокультурної діяльності в освітній 
процес. 

Висновок. Дослідження підсумовує, що поєд-
нання теоретичних знань з практичною реалі-
зацією проєктів, участь у гуртках та творчих 
об'єднаннях є вирішальним у формуванні ком-
петенцій студентів. Пропонується подальше 
дослідження ефективності різних форм підго-
товки фахівців позашкільної освіти до організа-
ції соціокультурної діяльності в громаді. 

Ключові слова: соціокультурна діяльність; 
позашкільна освіта; підготовка фахівців; куль-
турно-дозвіллєва діяльність; компетентності; 
творчі об'єднання; інтерактивні методи на-
вчання; національно-патріотичне виховання; 
інклюзивність; громадська активність. 

 
Постановка проблеми. В умовах стрі-

мких соціокультурних змін та цифровізації 
суспільства зростає потреба у фахівцях 
позашкільної освіти, здатних ефективно 
організовувати соціокультурну діяльність в 
громаді. Для популяризації своєї роботи 
фахівці позашкільної освіти мають вирі-
шувати багато питань, пов’язаних з орга-
нізацією та проведенням заходів, відкри-
тих занять, показів, інформуванням бать-
ків чи мешканців громади та рекламою 
своєї діяльності. Саме тому зазначеним 
фахівцям потрібно орієнтуватись у питан-
нях, які стосуються соціокультурної сфери. 
За останні сто років робочий час людини 
скоротився вдвічі, за твердженням 
І. Мачуліної, та набагато зріс обсяг вільного 
часу, що призвело до нового ставлення до 
проведення людьми свого дозвілля (Мачу-
ліна, 2023, с. 16). Хоч соціокультурна дія-
льність є важливою у позашкільній освіті, 
питання підготовки фахівців до її реаліза-
ції залишається недостатньо дослідженим в 
українському контексті. Саме цьому пи-
танню присвячена дана стаття. Дослі-
дження відповідає сучасним стратегіям 
розвитку освіти в Україні, зокрема «Конце-
пції розвитку позашкільної освіти».  
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